m Y7oLoyiopog TG 16)00S GUGTI|LOTOS AETTOV
PUKQOV 6€ ETAPN

Hpépa: Almpo:

Epyoocieg

1. Avayvopilovpe ta uépn g ordtaéng Kot to. TomofeTOVE GTNV ONTIKN TPATE-
Ca 6mwg paivetar oto Zynua 9. E€acpaiilovpe ot OAa T ototyeia (Aapmtn-
pog — okoG - mETaoua) Ppickovtal 6To 1010 VYOS Kot OTL TO EMMEIO TOL PO~
KoV givol kAOETO TPOS TO AAUTTIPA (YPNOLULOTOLOVUE TO VILLOL TOV AQUTTIPO

G OVTIKEILEVO).

2. XInpewwvovue Tig Beopnrikég Tipég fi, f2 Tov kKatookevaoT:
fi=........ =

3. ®¢étovpe og Aettovpyia 10 AApTTPA (EAEYYOVLE DGTE 1) TAGT GTO AKPOL TOL VO

unv vrepPaivet ta 24V).

4. MetakivoOpe eUmTPOS — oM TO PAKO PLEXPL VO ELOOVIGTEL 6TO TETAGILO KaBo-
po €ld®A0 TOL VILATOC TOL AQUTTI PO KOl TPOGsdlopilovpe TG TIEG o ko B
oo TV KAlpoKa mov givar dounuévn emdve oty onttikn tpimnela. Kotoym-

povpe TG Tipég otov Iivaxa 1.

5. EmavaiapBdavovpe v epyacio 3 yio dAia 8 — 10 (ebyn tndv o ko P.

6. Ymoloyilovpe ta 1/a, 1/B, Ufo kar tv foy

7. Ymoloyilovpue T0 péco Tumikd odipa 8fyy e fon kar yphoovps Ta

OOTEAEGLLOTO. GTT LOPPN:
for £ 6f5 = Cn e . tonn)em=(eveevvnntoee...)m
— = 1
8. Ymoloyilovpe m péon tiun Dy amd ™ oyxéon Doy = 7. kuom
oA

GUVEEWDL TO PEGO TUTIKO 6AApa 8Dy ¢ Doy amd T oxéon 11:

Mntoov I'. 1



> MPOXOXH !! TI'o Tov vroroyiopé Tov Tip®@v Dy; ko 8D, ot drontpicg (dpt)

npénel va ypnopomom0ovy o Tipés e o) ko 8f,, o pétpa (M).

9. TI'paeovpe Vv TR ™G 16Y00G HE TO 6PIApa TS o¢: Doy = (Doy £ 8Dy;) dpt

10. Bpiokovpe 1 Beopntikn T Dox (9cwop) TNG OAKNG 16Y00G TOV GLGTNULOTOS 0T
™ Zyxéon 10.

11. Amnd 1o pepikd opdipata d6fit = 6f2 = 0.00Im TtV 6VO EUKAOV TOV GLOTHULOTOC
vroloyiCovpe T pepikd odipata dDikat 6D2 g woyvog (Zyxéon 13) kou ot
oLVEXELL TO OAMKO BepNTIKd GOAAIA ODox (Bewp) TNG Don (0cwp) O TN Xxéon 12.

12. T'pdoovpe tnVv TIun TG 1oY0V0G LLE TO GOAALLO TNG MG
Dox (0swp) = (Don (0) *8Dox (9)) dpt

13.  Ymoloyilovpe tn oxetikn % amdxiion LETAED TEPOUATIKNG Kot 0mpNTIKNG
TiuNG ™S Do ko oyoMdlovpe.

Doy —D
| oA o)\(e)l - 100% =
Doxcey
MMivaxog 1
i o i 1/a 1p | Ufia | fia for | Afi o | (Af )
(cm) | (em) | cm)* | (cm)* | cm)* | (cm) | (€M) | (cm) | (cm)?
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
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